INSTRUCCIONES PARA SOLICITAR LA REALIZACIÓN DE UNA ACTUACIÓN DENTRO DEL CICLO DE CONCIERTOS “AGAPITO CUMPLE 125”. 
Objeto.-  Este programa consiste en promover, para cada municipio cuyo Ayuntamiento lo solicite, una actuación relacionada con el legado musical de Agapito Marazuela, en el 125 aniversario de su nacimiento, entre el 24 de junio de  y el 6 de Diciembre de 2016.

Cada ayuntamiento podrá disponer de una única actuación, con independencia de los núcleos que lo constituyan, y que ha de seleccionar del listado que les adjuntamos y que pueden consultar o descargarse en www.institutogonzalezherrero.es. 

Gestión.-. En el modelo de solicitud que se adjunta, el Ayuntamiento deberá relacionar, por orden de preferencia, todos los grupos disponibles para el día que lo desee. A efectos de que todas las formaciones musicales admitidas tengan la oportunidad de llevar a cabo actuaciones y de evitar que una misma agrupación sea la única opción elegida por varios ayuntamientos para la misma fecha, el departamento de cultura asignará las actuaciones, comenzando por orden de entrada de su solicitud, respetando en la mayor medida posible la preferencia. Es por ello imprescindible relacionar todas las opciones.  
Aportaciones de las partes.- La Diputación abonará directamente al contratado el porcentaje correspondiente del caché marcado con arreglo a los siguientes tramos de población total del municipio, reflejado en la revisión del Padrón Municipal a 1 de enero de 2015, publicada por el INE:

· El 30% para los municipios que sobrepasan los 1.200 habitantes. 

· El 40% para los municipios entre 601 y 1200 habitantes.

· El 50% para los municipios entre 101 y 600 habitantes. 

· El 60% para los municipios de hasta 100 habitantes. 

También se ocupará de trámites administrativos y de dar publicidad al programa. 

El Ayuntamiento habría de aportar, un espacio, las condiciones que el grupo requiere para actuar y que figuran en el listado, una persona encargada, así como el pago, en su caso de derechos de autor y del resto del caché.

Plazos.-  Se establece un único plazo de admisión de solicitudes que finalizará el próximo 23 de mayo es decir, ese día incluido será el último en que se admitan instancias, que se presentarán en el registro general de la Diputación, por cualquiera de las vías legalmente admitidas. Las peticiones serán atendidas por riguroso orden de entrada en el Registro General de la Diputación de Segovia. Si se superare la cantidad establecida en el presupuesto, se tomarán todas las registradas en la fecha en que esto ocurra y se atenderán por orden inverso al número de habitantes, hasta el límite señalado, quedando en reserva, por si se produjeren renuncias, el resto de las presentadas por orden de menor a mayor número de habitantes.
