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SOBRE LA TELA DE UNA ARAÑA 2018.
 CONDICIONES PARA ACCEDER COMO ACTUANTE 
· Los grupos que se postulen como actuantes para este proyecto deberán estar integrados por al menos dos músicos y al menos uno de ellos ha de ser vocalista, por cuanto todo el repertorio ha de estar constituido por canciones infantiles, esto es, piezas cantadas, con independencia de los acompañamientos, armonizaciones o partes instrumentales que se consideren en cada canción.
· Todo el repertorio que se interprete deberá tener su origen en la tradición y ha de poder documentarse su vinculación con la provincia de Segovia. Para acreditarlo, el solicitante habrá de adjuntar a su instancia un documento en el que relacione los temas a interpretar y señale la fuente en la que basa y la autoría, en su caso, de la adaptación. La Diputación se reservará el derecho de admitir o no las propuestas, en razón de la implantación tradicional del repertorio propuesto en la provincia de Segovia.
· En cada acto de comunicación pública que se contrate para desarrollar el presente proyecto, el actuante habrá de plantear una metodología didáctica, en función de los destinatarios o espectadores, tanto para propiciar la interacción con el público infantil, como para ilustrar sobre el origen y los contextos de los temas que interprete.
· La duración de los espectáculos no podrá ser inferior a 60 minutos.
· El precio máximo de caché admisible será de 1.200€, teniendo en cuenta que en el precio ofertado estarán incluidos los impuestos y retenciones a que en su caso haya lugar, así como los desplazamientos al lugar de la actuación, teniendo en cuenta que podrá estar en cualquiera de los municipios de la Provincia de Segovia que lo solicite. A fin de compensar, al menos en parte, los costes fiscales que han de asumir quienes se dedican a la actividad musical como forma de vida o a través de entidades con finalidad lucrativa, podrán incrementar en un 30% respecto del total del caché ofertado, la factura que presenten a la Diputación. Aquel proponente que considere que puede beneficiarse de este incentivo habrá de adjuntar, junto a su solicitud, acreditación de alta en el censo de obligados tributarios en epígrafe adecuado de la persona que haya de ser contratada y, en el momento de facturar, acreditación de que todos los intervinientes estaban dados de alta en la Seguridad Social durante la actuación. 
· Documentación.- Los interesados habrán de presentar su solicitud hasta el 6 de julio de 2018, junto al repertorio con indicación de la fuente y, en su caso, adaptaciones de cada tema. Estos documentos se presentarán según los modelos disponibles en el departamento de Cultura de la Diputación de Segovia y en http://www.institutogonzalezherrero.es/ciclos-de-musica-y-danza . Habrán de adjuntar en formato digital un texto descriptivo de la formación musical de entre 150 y 200 palabras, el programa a interpretar, una imagen actualizada del grupo y un archivo de video o una dirección de internet de enlace a algún video de la formación musical interpretando en todo o en parte el repertorio ofertado; si bien estos elementos podrán ser remitidos por correo electrónico a la dirección lsgomez@dipsegovia.es, antes de la finalización de plazo de presentación de solicitudes.
·  - Contrato.-  Las clausulas del contrato, aprobadas por el órgano competente, están disponibles en www.dipsegovia.es. El grupo que solicite participar en el presente proyecto, manifiesta conocer y aceptar tanto las condiciones recogidas en el contrato, como el hecho de que éste se perfeccionará con la aceptación de la realización de las actuaciones que se le soliciten, con independencia de que el contrato físico se firme y rubrique.
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